

rozpocet roku 2016 je přebytkový a je tu nejnižší nezaměstnanost za poslední roky. Je úkolem nás politiků, abychom „přebytkové“ peníze poslali tam, kde jsou nejvíc třeba a kde přinesou užitek nejen teď, ale hlavně v budoucnu. Musíme více podporovat vzdělanost našich dětí, zajistit obnovu silnic a dálnic a zaměřit se na další rozvoj ekonomiky. Přitom ale nesmíme zapomínat na ty, kteří jsou odkázáni na pomoc státu a potřebují různé formy sociálních služeb – na seniory, zdravotně postižené atd. A právě pro zlepšení jejich života v pobytových zařízeních, jako jsou domovy pro seniory, ústavy sociální péče či azylové domy, je určen dotační program, který byl po přijetí mého návrhu posílen o 322 milionů. Zvyšování těchto dotací se příznivě dotýká i Vysočiny. Naplno už probíhá stavba Azylového domu pro matku a dítě v Třebíči a co nevidět začne stavba Domova pro seniory v Havlíčkově Brodě. Pro mě je to hmatatelný důkaz, že tzv. vysoká politika má i své konkrétní pozitivní důsledky v regionu. Jen je třeba, aby jich bylo co nejvíce.

*Vít Kaňkovský (KDU-ČSL)
zastupitel Kraje Vysočina, poslanec*

Nemocnice Havlíčkův Brod má nový pavilon

Necelý rok trvala Kraji Vysočina generální rekonstrukce Pavilonu 13 Nemocnice Havlíčkův Brod.

Slavnostně byl otevřen v polovině prosince 2016. Do původního objektu s respektováním originálního půdorysu z roku 1933 se podařilo citlivě zasadit pracoviště

a zázemí pro 50 lůžek oddělení plicního, následné péče a rehabilitace a prostor zde našly i odborné ambulance. „Rekonstrukce přišla Kraj Vysočina na téměř

90 milionů korun,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Jiří Běhounek (nez. za ČSSD). V prvním podlaží nového pavilonu se nachází lůžková část plicního oddělení. Pokoje mají moderní sociální zařízení. Druhé patro patří oddělení následné péče a rehabilitaci.

Třetí podlaží je kompletně určeno specializovaným ambulancím. Zázemí zde má ambulance klinické psychologie, zdravotně-sociální pracovnice, ambulance bolesti, endokrinologická ambulance a kožní ambulance.

Petr Palovčík



foto: archiv Kraje Vysočina

Slavnostní předání rekonstruovaného Pavilonu 13 Nemocnice Havlíčkův Brod.

320 milionů, které vyjdou na charakteristivní akci Bosch Svařák.

Petr Palovčík

Obchvat Velkého Beranova

Kraj Vysočina zadal zpracování projektové dokumentace pro stavební řízení obchvatu Velkého Beranova. „Jedna z největších investičních akcí kraje, která by v letech 2018 – 2020 měla být spolufinancována z evropských dotací, má zásadně ulevit extrémnímu tranzitu směr Jihlava – D1 a Jihlava – Velké Meziříčí. Denně tímto směrem projede více než 10 tisíc vozidel,“ informoval radní Kraje Vysočina pro oblast dopravy a silničního hospodářství Jan Hylíš (ČSSD). Nový obchvat dlouhý přes čtyři kilometry odkloní dopravu nejen z Velkého Beranova, ale také z Nových Domků. V rámci stavby se počítá s vybudováním pěti mostů, z toho dva budou vícepolové a vyřeší vedení komunikace ve složitém lesním terénu hned za odbočkou na Henčov. V rámci projektu se počítá i s jednou kruhovou křižovatkou, protihlukovými stěnami nebo přeložkami místních komunikací.

Jitka Svatošová